

Φωτιά σε σκάφος στην Καλιφόρνια: Γλίτωσαν μόνο τα μέλη του πληρώματος

Ερευνες στις ακτές του νησιού Σάντα Κρουζ έχουν ξεκινήσει οι υπηρεσίες διάσωσης στην Καλιφόρνια, με την ελπίδα ότι θα βρουν κάποιους από τους επιβάτες του τουριστικού σκάφους Conception, το οποίο τυλίχθηκε στις φλόγες τα ξημερώματα τοπική ώρα, και βυθίστηκε σε πολύ μικρή απόσταση από τη στεριά.

Συνολικά 39 άνθρωποι επέβαιναν στο σκάφος αλλά μόνο πέντε, τα μέλη του πληρώματος, κατάφεραν να διαφύγουν. Όταν ξέσπασε η πυρκαγιά «το πλήρωμα ξύπνησε και πήγε στη γέφυρα, κατόπιν πήδηξαν στη θάλασσα», είπε η πλοίαρχος της ακτοφυλακής Μόνικα Ρότσεστερ, σε συνέντευξη που παραχώρησε στο Όξναρντ. Η Ρότσεστερ δεν ήταν σε θέση να διευκρινίσει αν οι ναυτικοί προσπάθησαν να βοηθήσουν τους επιβάτες. Τέσσερις σοροί επιβατών έχουν ανασυρθεί. Καταβάλλονται προσπάθειες να εντοπισθούν οι υπόλοιποι 30 με λιγοστές ελπίδες να βρεθεί κάποιος ζωντανός. Ένα σκάφος αναψυχής που βρισκόταν σε μικρή απόσταση περιουλέξε τους πέντε ναυαγούς.



Το πλήρωμα είχε προλάβει πάντως να στείλει σήμα κινδύνου στις αρχές. Ο ιδιοκτήτης του πλοίου συνεργάζεται με τις αρχές, πρόσθεσε.

Μέχρι στιγμής τα αίτια της πυρκαγιάς παραμένουν άγνωστα.

Το Conception είχε ρίξει άγκυρα για τη νύχτα στα ανοιχτά του βραχώδους νησιού Σάντα Κρουζ, που αποτελεί μέρος του εθνικού δρυμού των Τσάνελ Άιλαντς.

Σ. Λαβρόφ: Οι ΗΠΑ επιχειρούν να προκαλέσουν αποκάλυψη την Τεχεράνη

Ο Ρώσος υπουργός Εξωτερικών Σεργκέι Λαβρόφ, επέκρινε την Ουάσιγκτον για την στάση που τηρεί έναντι του Ιράν, υποστηρίζοντας ότι επιχειρεί να προκαλέσει το Ιράν και να το ωθήσει να παραβιάσει το καθεστώς μη διάδοσης πυρηνικών όπλων και να υπονομεύσει την συνεργασία με την Διεθνή Επιτροπή Ατομικής Ενέργειας (ΙΑΕΑ), ώστε να «αποκτήσει την αφορμή για να θέσει σε εφαρμογή στρατιωτικά σενάρια».

«Οι Αμερικανοί μας εταίροι με την υποστήριξη μερικών περιφερειακών τους συμμάχων προσπαθούν αποκάλυψη να προκαλέσουν το Ιράν», δήλωσε ο Λαβρόφ κατά την διάρκεια της κοινής συνέντευξης τύπου που έδωσε στην Μόσχα μετά τις συνομιλίες που είχε με τον Ιρανό ομολόγο του Μοχαμάντ Τζαβάντ Ζαρίφ.

Ο Σεργκέι Λαβρόφ δήλωσε επίσης ότι η Ουάσιγκτον αφού ανακοίνωσε ότι αποχωρεί από το Κοινό Ολοκληρωμένο Σχέδιο Δράσης (ΚΟΣΔ, την συμφωνία για το πυρηνικό πρόγραμμα του Ιράν - σ.σ), απαιτεί από την Τεχεράνη να εκπληρώνει απαρέγκλιτα όλες τις δεσμεύσεις της που σχετίζονται με το ΚΟΣΔ. «Το ΚΟΣΔ συνιστά μια λεπτή ισορροπία συμφερόντων, δεσμεύσεων και συμβιβασμών. Δεν μπορεί να αντιμετωπισθεί τμηματικά, να εφαρμόζεται δηλαδή το ένα τμήμα του και το άλλο να μην είναι δεσμευτικό ως προς την εφαρμογή του. Αυτό αποκλείεται παντελώς», δήλωσε ο Λαβρόφ.

Βραζιλία: Το 44% των κατοίκων δεν έχει καμία εμπιστοσύνη στον Μπολσονάρου

Σε ποσοστό 44% οι Βραζιλιάνοι δηλώνουν ότι δεν έχουν καμία εμπιστοσύνη σε όσα λέει ο πρόεδρος τους, ο Ζαΐχ Μπολσονάρου, σύμφωνα με μια νέα δημοσκόπηση που δόθηκε σήμερα στη δημοσιότητα. Το ινστιτούτο Datafolha, ένα από τα πιο έγκυρα της Βραζιλίας, διενήργησε αυτή τη δημοσκόπηση που δείχνει ότι το 19% των Βραζιλιάνων πιστεύει «πάντα» τις δηλώσεις του προέδρου και το 36% «μερικές

φορές». Ο Ζαΐχ Μπολσονάρου μιλά πολύ στον Τύπο, ενώ κάνει ανακοινώσεις, συχνά σε επιθετικό τόνο, μέσω του Facebook και του Twitter. Έχει κάνει πολλές τέτοιες δηλώσεις, κυρίως εναντίον αξιωματούχων κυβερνητικών θεσμών, πολιτικών αντιπάλων του, μη κυβερνητικών οργανώσεων, εκπροσώπων της κοινωνίας των πολιτών, ακόμη και εναντίον ξένων ηγετών.

MEDITERRANEAN CATERING ΓΙΑ ΝΑ ΕΙΝΑΙ ΟΛΑ ΕΝΤΥΠΩΣΙΑΚΑ με υπέροχα φαγητά και τέλειο σέρβις



Κώστας Τρεμπέλας

ΠΡΩΤΟ ΟΝΟΜΑ ΣΤΟΝ ΧΩΡΟ ΤΟΥ ΚΕΤΕΡΙΝΓΚ

Με φρεσκότατα υλικά, με φρεσκομαγειρευμένα φαγητά κι επί τοπου, σε ποικιλία κι αφθονία. Με τέλειο σερβίς

*Για κάθε είδους εκδήλωση, με πολλούς, ή λίγους καλεσμένους
Χορούς, Γενέθλια, Κοκτέιλ Πάρτυ, ΒΒQ, ή τελετές παρηγοριάς*



ΜΕ ΠΟΛΛΩΝ ΔΕΚΑΕΤΙΩΝ

ΕΜΠΕΙΡΙΑ ΣΕ ΣΥΝΕΣΤΙΑΣΕΙΣ ΓΑΜΩΝ

ΧΟΡΩΝ, ΑΡΡΑΒΩΝΩΝ ΚΑΙ ΤΕΛΕΤΩΝ

Στο σπίτι, ή σε αίθουσα που εσείς έχετε επιλέξει, ή που θέλετε να εξασφαλίσουμε εμείς, στην περιοχή της αρεσκείας σας!



Πάντα σε ανώτερη ποιότητα και καλές τιμές

ΤΗΛΕΦΩΝΗΣΤΕ ΜΑΣ ΣΤΟΝ ΑΡΙΘΜΟ: 0419 493 401